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Erfasste Fragebogen = 685

Auswertungsteil der geschlossenen Fragen

Leg e n d e Relative Haufigkeiten der Antworten ~ Std.-Abw. Mittelwert
Fragetext 0% 10% 10% 50% 20% 10% 0% Anzahl
) n=Anza
g Linker Pol —— Rechter Pol mw=Mittelwert
s=Std.-Abw.
E.=Enthaltung

1 2 3 4 5 6 7

Skala Histogramm

1. Fragen zu Studium und Person

" Mein angestrebter Abschluss in diesem Studiengang ist

Bachelor : 33% n=621
Master (] 30.4%

Diplom | 0.3%
Magister O 3.9%
1.Staatsexam. 0%
Kirchl. Examen 0%
Promotion D 1%
(Gasthorer) U 3.1%

andere [: 18.4%

2 |ch studiere im (FS = Fachsemester)

12rs(___ ) 32.7% n=588
simrs(_ ) 20.6%
s Fs(_ ) 33%

7-10.Fs () 10.5%

1.-14.FS ) 1.5%

>14.Fs () 1.7%

¥ Die Lehrveranstaltung ist fiir mich

Picht () 10.9% n=644

Wahlpflicht () 18.2%

frei gewahlt ) 71%

Y Ich habe diese Veranstaltung als Schliisselkompetenz-Angebot gewahlt.

ja ) 55.7% n=610

ein () .8%
noch offen D 12.5%
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% Meine Muttersprache ist
deutsch 0% n=652
eine andere Sprache | ) 99.5%
keine AngabeI 0.5%
% Mein Geschlecht ist
weiblich [ ) 67.9% =638
mannlich (] 29.6%
keine Angabe U 2.5%
2. Fragen zur Lehrveranstaltung (LV)
. o 05% 11% 22% 7,5% 12% 23,2%53,7%
2V In dieser LV lerne ich viel. tifft nicht zu , s n e n=643
. | sy
' s=1,2
E.=1
1 2 3 4 5 6 7
. _ . . 0,5% 0,6% 1,6% 6,1% 12% 23,1%56,1%
*? Die LV ist inhaltlich gut strukturiert. tifft nicht zu — T T itz n=640
F 1 mw=0,
' s=1,1
1 2 3 4 5 6 7
. . . . 0,2% 02% 1% 4,1% 11,5% 25,3% 57,7%
23 Die Lehrperson kniipft in den Sitzungen an das von ifft nicht 2u T T T wifitzu n=608_
ihr bereits vermittelte Wissen an. vV s
E.=20
1 2 3 4 5 6 7
. . . 0,3% 0,3% 1,7% 3,7% 8,3% 23,2% 62,5%
>4 Die Lernziele wurden klar formuliert. tifft nicht zu T T T e, it n=est,
. | mw=6,
' s=1
E.=2
1 2 3 4 5 6 7
25) . . 0% 0,6% 16% 3,6% 8,4% 19,3% 66,6%
In einer der ersten Sitzungen wurden tifft nicht zu —T o 1. tifftzu n=643
die Leistungsanforderungen deutlich gemacht. TV o
E.=8
T 2 3 4 5 6 7
. . . 0,3% 02% 03% 3,3% 64% 18,4%71,1%
28 Die Lehrperson ist auch auRerhalb der einzelnen ifft nicht zu B L L ST n=608_
Sitzungen gut ansprechbar. T el o
E.=32
1 2 3 4 5 6 7
. ) . . 0,6% 05% 16% 52% 88% 22.9%60,5%
*" Die eingesetzten Prasentationsmedien tragen zum tifft nicht zu — T T uiftzu n=617
Versténdnis der Lerninhalte bei. ' ' ' o1
E=18
1 2 3 4 5 6 7
. 0,2% 0,8% 1,4% 4,7% 6,8% 23,3%62,9%

*® Die Lehr-/Lernformen der LV (z.B. Gruppen- u. tifft nicht zu T T itz n=644
Einzelubungen, mindliche u. schriftliche R =64
Kommunikation) sind hilfreich. E=2

1 2 3 4 5 6 7
. s . 0,3% 0,5% 2,3% 4% 10,9% 24% 58%

29 |n der LV werden die zu erwerbenden Fahigkeiten ifft nicht 2u I T T T itz n=622_

praktisch trainiert. - r
E.=13

1 2 3 4 5 6 7

. . . . . 0,2% 08% 1,7% 3,8% 7,1% 19,5% 67%

219 Die Lehrperson gibt wahrend der LV hilfreiches wifft nicht zu T T T it n=636
Feedback (Korrekturen, T Vel v
Verbesserungsvorschlage, Hinweise zum E=4
weiterflihrenden Lernen etc.). -
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10% 22,9% 59,3%

. N — 0,3%
> In der LV herrscht eine Atmosphére, die mich zur tifft nicht zu -
aktiven Beteiligung anregt.
1
212) M . . 0,3%
Die LV hat mein Interesse an der Sprache geférdert. tifft nicht zu
1
213) i . 0,8%
Die in der LV erworbenen Schllisselkompetenzen trifft nicht zu
schatze ich als nutzlich fir meinen spateren Beruf
ein.
1
214) [ g : : 0%
Die Lehrperson ist im Umgang mit den Studierenden trifft nicht zu
fair.
1
. P, iy 1%
29 |ch bereite mich fiir die LV regelmaRig vor oder wifft nicht zu >
nach.

4,7% 11,2% 43,5% 16,8% 14,2% 9,2%

219 . Grammatik viel 21 goring 0.8%
o womschaz v
oo pusspache v
oo leseversenen V
o somiticher Ausaruck V
o Wnersehen V
o mindicherAusduck v
2 landeskundicheAspeks v
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. n=643
= i trifft zu mw=6.3
s=1,1
6 7
4,6% 11,2% 20,8% 60,7% 6
) n=
= i trifft zu mw=6,3
s=1,1
E.=5
6 7
23,1% 52,6% 4
’ n=
= y trifft zu mw=6,1
s=1,2
E.=15
6 7
6,2% 14,9% 76,2% 631
. n=
I = i trifft zu mw=6,6
$=0,8
E.=4
6 7
12,1% 18,6% 23,7% 38,5% s
. n=
" trifft zu mw=5,7
s=1,4
E.=
6 7
. n=642
| viel zu hoch mw=4,5
s=1,3
6 7
3%19,3% 9% 633
. n=
i viel zu hoch mw=4,7
s=1,2
6 7
9% 16% 15,5% 9,1% 26
. n=
y viel zu hoch mw=4 4
=1,4
6 7
8% 14,3% 7,9% 631
. n=
viel zu hoch mw=4,5
s=1,3
6 7
9% 14% 11,8% 7,8% 628
. n=
viel zu hoch mw=4,2
s=1,4
6 7
4% 14,6% 11,2% _
i viel zu hoch 21_\522455
s=1,
6 7
2% 18,1% 9,5% _
h viel zu hoch %::,3:226
s=1,3
6 7
3% 14% 7,5% 630
. n=
viel zu hoch mw=4,4
s=1,3
6 7
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0,9% 4,9%

12,8% 39,7% 17,3% 14,3% 10,1%

220 ... interkulturelle Aspekte viel zu gering ' [l i viel zu hoch n=635
I 1] 1 mw=4,5
s=1,3
T 2 3 4 5 6 7
: . ) 16% 0,8% 4,1% 57,4% 14,6% 13,9% 7,5%
229 Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering T T T T T T il 2 hoch n=611
vergebenen Credits L e
1 2 3 4 5 6 7
. . . N 0.6% 24% 6,8% 51,3% 17% 13,6% 8,2%
229 Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering . N . viel zu hoch s
. | thwed,
! s=1,2
1 2 3 4 5 6 7
2 . . . 0% 0,8% 1,6% 8,4% 11,8% 27,5% 49,9%
>?) |n einem Gesamturteil bewerte ich die sehr schlecht T, sehrgut n=619
Lehrveranstaltung als T o
1 2 3 4 5 6 7
3. Mdglichkeit fiir Fragen der Fakultat
. 0% 0,7% 13% 51% 9,7% 21,9% 61,2%
%1 Die Lehrperson setzt der LV angemessene tifft nicht zu T T T, itz neoe,
didaktische Methoden ein. IV o
E.=13
T 2 3 4 5 6 7
. ) e R 02% 0% 05% 2,8% 26% 89% 85%
%2 Die LV findet regelmaRig und punktlich statt. trifit nicht zu — T T wifitzu n=s15_
mw=6,
' s=0,7
E.=3
1 2 3 4 5 6 7
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Histogramme zu den Skalafragen

In dieser LV lerne ich viel.

Die LV ist inhaltlich gut strukturiert.

Die Lehrperson knupft in den Sitzungen an das von
ihr bereits vermittelte Wissen an.

trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100%t 100%t 100%t
y | mw=6.1 y : | mw= 6.3
75%t 75%t 75%t
- s=12 —~ s=09
50%t 50%T 50%T
25%+ n= 643 25%+ 25%+ n = 608
0% 1% 2% 0% 1% 2% 0% 0%
Die Lernziele wurden klar formuliert. In einer der ersten Sitzungen wurden Die Lehrperson ist auch auRerhalb der einzelnen
die Leistungsanforderungen deutlich gemacht. Sitzungen gut ansprechbar.
trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100%+ 100%+ 100%+
? | mw= 6.4 7 | mw= 6.4 ? | mw= 6.5
75%+ 75%+ 75%t
— s=1 s=1 —~ s=09
50%+ 50%+ 50%t
25%+ n = 651 25%+ n = 643 25%+ n = 608
0% 0% 2% 1% 2% 0% 0% 0%

Die eingesetzten Prasentationsmedien tragen zum
Verstandnis der Lerninhalte bei.

Die Lehr-/Lernformen der LV (z.B. Gruppen- u.
Einzelibungen, miindliche u. schriftliche

In der LV werden die zu erwerbenden Fahigkeiten
praktisch trainiert.

trifft nicht zu trifft zu
100%T
’ | mw= 6.3
75%T
—~ s=141
50%T
25%T n=617
1% 0% 2%

trifft nicht zu

trifft zu

100%T

75%T

50%T

25%T

0% 1% 1%

Die Lehrperson gibt wahrend der LV hilfreiches
Feedback (Korrekturen,

In der LV herrscht eine Atmosphare, die mich zur
aktiven Beteiligung anregt.

trifft nicht zu trifft zu
100%-
’ | mw= 6.3
75%T
—~ s=11
50%T
25%T n= 622
0% 0% 2% 4%

Die LV hat mein Interesse an der Sprache gefordert.

trifft nicht zu trifft zu

100%T
° | mw= 6.4
75%T
—_ s=1

50%T
25%T n = 636

0% 1% 2% 4%

trifft nicht zu trifft zu
100%T

75%T

50%T

25%T

0% 1% 2%

Die in der LV erworbenen Schllsselkompetenzen
schatze ich als nitzlich fiir meinen spateren Beruf

trifft nicht zu trifft zu
100%T

75%T

50%T

25%T

0% 1% 1%

Die Lehrperson ist im Umgang mit den Studierenden
fair.

trifft nicht zu trifft zu
100%t
’ | mw = 6.1
75%T
—~ s=12
50%T
25%+ n= 624
1% 1%

trifft nicht zu trifft zu
100%+
75%T
50%T
25%T
0% 1%

trifft nicht zu trifft zu
100%t
75%T
50%T

25%T

1% 1%
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... Grammatik ... Wortschatz ... Aussprache
viel zu gering viel zu hoch viel zu gering viel zu hoch viel zu gering viel zu hoch
100% 100%T 100%-
’ y | mw= 47 ’
75%7 75%T 75%
—~ s=12
50%1 50%T 50%1
25% 25% n =633 25%
19% § 19%
0% 2%
... Leseverstehen ... schriftlicher Ausdruck ... Horverstehen
viel zu gering viel zu hoch viel zu gering viel zu hoch viel zu gering viel zu hoch
100% 100% 100%

75% 75% 75%

50% 50% 50%

25% 25% 25%

... mundlicher Ausdruck ... landeskundliche Aspekte ... interkulturelle Aspekte

viel zu gering viel zu hoch viel zu gering viel zu hoch viel zu gering viel zu hoch

100%- 100%- 100%-

75% 75% 75%

50%- 50% 50%

25%- 25% 25%-

Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir In einem Gesamturteil bewerte ich die
vergebenen Credits Lehrveranstaltung als
viel zu gering viel zu hoch viel zu gering viel zu hoch sehr schlecht sehr gut
100%T 100%T 100%T
’ | mw= 45 ’ ’
75%T 75%T 75%T
—~ s=11
50%T 50%T 50%T
25% n=611 25% 25%T
2% 1% 1% 2% 1% 2%
Die Lehrperson setzt der LV angemessene Die LV findet regelmaRig und plinktlich statt.
didaktische Methoden ein.
trifft nicht zu trifft zu trifft nicht zu trifft zu
100% 100%T
y y | mw= 6.7
75%+ 75%+
—~ s=07
50%- 50%+
25%1 25% n=615
9%
0% 0% 3% 3%
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Profillinie

'|' Zusammenstellung: 20172_SP_54LV

|

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Lehrveranstaltung (LV)

21 In dieser LV lerne ich viel. trifft nicht zu - trifft zu n=643  mw=6d  md=70  s=12
22) Die LV ist inhaltlich gut strukturiert. trifft nicht zu .‘. trifft zu 12640 mw=62 md=70  s=1A
23) Die Lehrperson kniipft in den Sitzungen an das trifft nicht zu l. trifft zu _ N 5 B
von ihr bereits vermittelte Wissen an. | n=608  mw=6,3 md=7.0 =09
24)  Die Lernziele wurden klar formuliert. trifft nicht zu .|. trifft zu ne651  mwe=64  md=70  s=10
25) In einer der ersten Sitzungen wurden trifft nicht zu .|. trifft zu _ N 5 B
die Leistungsanforderungen deutlich gemacht. \ n=643 ~ mw=64 md=7.0 s=1,0
28) Die Lehrperson ist auch auBerhalb der trifft nicht zu 1. trifft zu _ N 5 B
einzelnen Sitzungen gut ansprechbar. / n=608  mw=65 md=7.0 s=0.9
27) Die eingesetzten Prasentationsmedien tragen trifft nicht zu .[ trifft zu _ N 5 B
zum Verstandnis der Lerninhalte bei. | n=617  mw=63 md=7,0 =11
28) Die Lehr-/Lernformen der LV (z.B. Gruppen- u. trifft nicht zu .‘. trifft zu _ N 5 B
Einzellibungen, mindliche u. schriftliche , n=644 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
Kommunikation) sind hilfreich.
29) In der LV werden die zu erwerbenden trifft nicht zu 1 trifft zu _ N 5 B
Fahigkeiten praktisch trainiert. \ n=622  mw=63 md=7.0 s=1.1
210) Die Lehrperson gibt wahrend der LV hilfreiches trifft nicht zu L trifft zu _ N 5 B
Feedback (Korrekturen, I n=636 mw=6,4 md=7,0 s=1,0
Verbesserungsvorschlage, Hinweise zum
211 In der LV herrscht eine Atmosphére, die mich trifft nicht zu .l trifft zu _ N 5 B
zur aktiven Beteiligung anregt. | n=643  mw=63 md=7.0 s=1.1
212) Die LV hat mein Interesse an der Sprache trifft nicht zu l trifft zu _ N 5 B
gefordert. I n=636 mw=6,3 md=7,0 s=1,1
213) Die in der LV erworbenen trifft nicht zu J trifft zu _ N 5 B
Schliisselkompetenzen schétze ich als niitzlich \ n=624  mw=61 md=7,0 s=1.2
flir meinen spateren Beruf ein.
214) Die Lehrperson ist im Umgang mit den trifft nicht zu \ | trifft zu _ N 5 B
Studierenden fair. //' n=631  mw=6,6 md=7,0 s=0,8
215) Ich bereite mich fir die LV regelmaRig vor oder trifft nicht zu / trifft zu _ B . B
nach. 7/ n=628 mw=5,7 md=6,0 s=14
216) .. Grammatik viel zu gering ./( viel zu hoch ne642  mwed5  mde40  s=13
217) .. Wortschatz viel zu gering \. viel zu hoch 12633 mwed7  mde40  s=12
218) .. Aussprache viel zu gering .l viel zu hoch 12626 mwedd  mde40  s=14
219) .. Leseverstehen viel zu gering .l. viel zu hoch ne631  mwed5  mde40  s=13
220) .. schriftlicher Ausdruck viel zu gering .[ viel zu hoch 12628 mwed2  mde40  s=14
221) .. Horverstehen viel zu gering \. viel zu hoch 12625 mwed5  mde40  s=14
222) . mundlicher Ausdruck viel zu gering ‘. viel zu hoch 12629 mwed6 mde40  s=13
223) .. landeskundliche Aspekte viel zu gering .[ viel zu hoch 12630 mwedd  mde40  s=13
224) . interkulturelle Aspekte viel zu gering ‘. viel zu hoch 12635 mwed5  mde40  s=13
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2.25) Mein Arbeitsaufwand ist gemessen an den viel zu gering
vergebenen Credits

2.26) Das inhaltliche Niveau der LV erscheint mir viel zu gering

227) |n einem Gesamturteil bewerte ich die sehr schlecht
Lehrveranstaltung als

3. Mdglichkeit fiir Fragen der Fakultat

3.1) Die Lehrperson setzt der LV angemessene trifft nicht zu
didaktische Methoden ein.

32) Die LV findet regelmaRig und plinktlich statt. trifft nicht zu

(*) Hinweis: Wenn die Anzahl der Antworten auf eine Frage zu gering ist, wird fiir die Frage keine Auswertung angezeigt.
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viel zu hoch

viel zu hoch

sehr gut

trifft zu

trifft zu

n=611

n=631

n=619

n=606

n=615

mw=4,5

mw=4,6

mw=6,1

mw=6,3

mw=6,7

md=4,0

md=4,0

md=6,0

md=7,0

md=7,0

s=1,1

s=1,1

s=0,7
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